

ANUNT

În atenția candidaților înscriși la concursul organizat de Inspectoratul General al Jandarmeriei Române pentru ocuparea postului de execuție vacant de subofițer, prin rechemare în activitate sau încadrare directă, care îndeplinesc condițiile legale, la Detașamentul 4 Jandarmi Mobil Ordine Publică din cadrul Grupării de Jandarmi Mobile Cluj-Napoca respectiv funcția de subofițer operativ principal prevăzută la poziția 337 în statul de organizare al unității

În conformitate cu prevederile art. 18 alin. (2) din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177 din 16 noiembrie 2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare, vă aducem la cunoștință că, în urma verificării îndeplinirii de către candidați a condițiilor de participare la concurs s-a constatat că, următorii candidați **nu îndeplinesc** condițiile de participare la concurs:

Nr. crt.	Cod candidat	Motivul	Observații
1.	GCJ 1115202	- candidatul s-a retras din concurs.	A retras dosarul în data de 27.03.2024, ora 19.54.
2.	GCJ 1115205	- candidatul nu a transmis documentele constitutive ale dosarului de recrutare, așa cum sunt prevăzute în anunțul de concurs la capitolul „Dosar de recrutare” pct. 1- 21.	Nu a transmis dosarul. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
3.	GCJ 1115206	- candidatul nu a datat consimțământul informat, astfel cum este prevăzut în anunțul de concurs la capitolul „Informații suplimentare”, pct. 7 – Reguli privind transmiterea documentelor constitutive ale dosarului de recrutare, câmpul aferent tipizatului rămânând liber.	Dosar incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
4.	GCJ 1115209	- candidatul nu a făcut în conținutul autobiografiei mențiuni referitoare la situația juridică a membrilor de familie, astfel cum este prevăzut în îndrumarul pentru întocmirea autobiografiei, anexat la anunțul de concurs.	Dosar incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
5.	GCJ 1115211	- candidatul nu a semnat și datat tabelul nominal cu rudele; - candidatul a antedatat (04.05.2024) următoarele documente: cererea de înscriere la concurs, consimțământul pentru solicitarea extrasului de pe cazierul judiciar, consimțământul informat și declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare.	Dosar incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.

Nr. crt.	Cod candidat	Motivul	Observații
6.	GCJ 1115212	- candidatul nu îndeplinește condiția de ocupare a postului prevăzută în anunțul de concurs, capitolul Cerințele postului – parametri privind starea sănătății somatice, potrivit adeverinței medicale nr. 1764 din 29.03.2024, vizată de medicul de unitate.	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
7.	GCJ 1115214	- candidatul a adresat cererea de înscriere și declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare către Inspectoratul de Jandarmi Județean Cluj, deși au fost trimise pe adresa de e-mail a Grupării de Jandarmi Mobile Cluj-Napoca; - candidatul nu a respectat prevederile capitolului Dosar de recrutare, pct. 3, în sensul că nu a transmis documente care să ateste nivelul și specializare studiilor impuse de cerințele postului (diploma de bacalaureat și foaia matricolă); - candidatul nu a datat autobiografia și nu a semnat și datat tabelul nominal cu rudele, astfel cum este prevăzut la capitolul „Informații suplimentare”, pct. 7 – Reguli privind transmiterea documentelor constitutive ale dosarului de recrutare.	Dosar incomplet și incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
8.	GCJ 1115215	- candidatul nu a utilizat tipizatul cererii de înscriere conform modelului anexat anunțului de concurs; - CV-ul este incomplet (studii, experiență profesională); - consimțământul pentru solicitarea extrasului de cazier judiciar este adresat Inspectoratului de Jandarmi Județean Cluj; - candidatul nu a depus fotografia, astfel cum este prevăzut la capitolul Dosar de recrutare, pct. 15.	Dosar incomplet și incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
9.	GCJ 1115216	- candidatul nu a respectat prevederile capitolului Dosar de recrutare, pct. 3, în sensul că nu a transmis documente care să ateste nivelul și specializare studiilor impuse de cerințele postului (foaia matricolă); - candidatul nu a depus cartea de identitate, astfel cum este prevăzut la capitolul Dosar de recrutare pct. 4; - în autobiografie candidatul nu a făcut mențiuni referitoare la situația juridică și nu a completat la rubrica „Date despre rude”; - tabelul cu rudele este incomplet și nu este datat și semnat astfel cum este prevăzut în modelul anexat la anunțul de concurs; - consimțământul informat nu este datat.	Dosar incomplet și incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.

Nr. crt.	Cod candidat	Motivul	Observații
10.	GCJ 1115217	<ul style="list-style-type: none"> - candidatul nu a respectat prevederile capitolului Dosar de recrutare, în sensul că nu a trimis autobiografia (pct. 12) și fotografia (pct. 15); - tabelul cu rudele este incomplet și nu este datat și semnat de candidat, astfel cum este prevăzut în modelul anexat la anunțul de concurs. 	<p style="text-align: center;">Dosar incomplet și incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.</p>
11.	GCJ 1115218	<ul style="list-style-type: none"> - candidatul a trimis cererea de înscriere atât Grupării de Jandarmi Mobile Cluj-Napoca cât și Inspectoratului de Jandarmi Județean Cluj; - în autobiografie candidatul nu a făcut mențiuni referitoare la situația juridică a rudelor, iar tabelul nominal cu rudele nu conține date despre rudele soției, astfel cum este prevăzut în modelele anexate la anunțul de concurs; - consimțământul informat este nesemnat și adresat Inspectoratului de Jandarmi Județean Cluj; - candidatul nu a respectat prevederile capitolului Dosar de recrutare pct. 16, în sensul că nu a transmis adeverința medicală eliberată de medicul de familie (formular tipizat anexat la anunțul de concurs); - declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare nu este completată corect, astfel cum este prevăzut în modelul anexat la anunțul de concurs. 	<p style="text-align: center;">Dosar incomplet și incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.</p>
12.	GCJ 1115219	<ul style="list-style-type: none"> - candidatul nu a făcut mențiuni referitoare la situația juridică a membrilor de familie, în sensul că nu respectat cerințele prevăzute în îndrumarul pentru întocmirea autobiografiei, anexat la anunțul de concurs. 	<p style="text-align: center;">Dosar incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.</p>